

**Odpowiedzi udzielone w dniu 06.03.2015 r. na pytania z dnia 05.03.2015 r. do
Ogłoszenia o przetargu z dnia 28.02.2015r.**

**Dotyczy: Ogłoszenie o przetargu w trybie określonym w art.70₁ i art.70³ – 70⁵ Kodeksu
cywilnego na zadanie inwestycyjne pn.:**

**„Zakup, dostawa instrumentów medycznych dla sal operacyjnych w Ars Medical Sp. z
o.o. w Pile”,**

dotyczące realizacji miejskiego projektu rewitalizacyjnego pt.:

**„Rewitalizacja obszaru miasta Pily w obrębie posesji Ars Medical Sp. z o. o. oraz dróg
dojazdowych od ul. Matwiejewa i ul. Kraszewskiego”,**

w ramach Inicjatywy JESSICA wdrażanej

w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2007-2013,

Priorytet IV - „Rewitalizacja obszarów problemowych”,

Działanie 4.1 - „Rewitalizacja obszarów miejskich”.

**Uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęły następujące
zapytania:**

Pytanie 1:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy poprzez wprowadzenie w pkt. VI § 1 i 2 następujących zapisów

1. Odpowiedzialność za niewykonanie lub nienależyte wykonanie Umowy, Strony ustalają w formie kar umownych wg następujących zasad:

1) Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną:

a) za zwłokę w dostarczeniu instrumentów medycznych w wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w tytule I §4 ust. 1 d Umowy. za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 100% wartości brutto instrumentów medycznych dostarczonych w opóźnionym terminie.

ODPOWIEDŹ: W związku ze zmianą terminu dostaw do dnia 22.05.2015 nie widzimy potrzeby zmiany według proponowanych zapisów.

b) za nieterminowe usunięcie stwierdzonych wad lub usterek w wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto o którym mowa w tytule I §4 ust. 1 d Umowy za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wad lub usterek nieusuniętych w terminie

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

Pytanie 2:

Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną:

a) za zwłokę w przygotowaniu i wskazaniu pomieszczeń przeznaczonych na dostawę instrumentów medycznych w wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w tytule I § 4 ust 1 Umowy za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto.

ODPOWIEDŹ: *Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.*


PREZES
Zygmunt Malinowski